
指標関連の調査結果 抜粋 
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14.8

10.8

6.4

5.1

16.4

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前 回（n=1,537）

今 回（n=1,609）

18歳未満（n=  180）

18～39歳（n=  316）

40～64歳（n=  627）

65歳以上（n=  459）

身 体（n=  493）

療 育（n=  314）

精 神（n=  196）

難 病（n=  201）

重 複（n=  379）

とても暮らしやすいまちだと思う

どちらかといえば暮らしやすいまちだと思う

あまり暮らしやすいまちだとは思わない

暮らしやすいまちだとは思わない

無回答

年

齢

別

障

が

い

別

7.9

8.6

10.4

8.9

7.0

45.9

41.8

30.4

38.4

49.8

28.8

32.0

37.4

34.9

27.5

10.8

14.3

19.1

13.7

12.2

3.3

2.9

2.6

4.1

2.2

3.3

0.6

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前 回（n=455）

今 回（n=491）

18～39歳（n=115）

40～59歳（n=146）

60歳以上（n=229）

非常に関心がある ある程度関心がある どちらともいえない

あまり関心がない 関心がない 無回答

年

齢

別

11.4

15.5

33.9

22.8

11.2

9.2

7.1

26.1

18.4

3.0

23.7

22.6

23.6

38.9

32.6

19.6

16.3

15.2

37.3

40.3

5.5

25.3

29.0

22.9

15.0

16.1

22.5

31.4

24.9

20.4

22.4

19.4

24.3

29.8

35.1

11.1

27.2

44.5

38.3

49.7

14.3

17.3

69.2

23.7

7.2

2.8

1.1

1.3

2.2

4.8

3.0

1.9

1.5

3.0

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前 回（n=1,537）

今 回（n=1,609）

18歳未満（n=  180）

18～39歳（n=  316）

40～64歳（n=  627）

65歳以上（n=  459）

身 体（n=  493）

療 育（n=  314）

精 神（n=  196）

難 病（n=  201）

重 複（n=  379）

よくある 時々ある あまりない 全くない 無回答

年

齢

別

障

が

い

別

18.9

12.3

30.3

15.3

22.4

15.4

19.0

28.5

21.1

5.0

25.4

18.9

36.2

23.2

28.3

21.4

18.6

31.1

19.5

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職場

学校

医療機関

役所の窓口

料金の支払いや契約など

銀行・郵便局など

公共交通機関

近所の人や地域の集まりなど

その他

無回答
前回（n=571）

今回（n=630）

■まちの暮らしやすさ（総合指標） ○障［P131］ 

問 障がい者にとって、豊田市は暮らしやすいまちだと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいのある方や障がい者福祉への関心（成果指標） ○市［P172］ 

問 あなたは、障がいのある方のことや障がい者福祉について関心をお持ちですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■意思疎通における困りごと（成果指標） ○障［P106］ 

問 あなたは、障がいが原因で、家族や介護者以外の人との意思疎通に困ることはありますか。

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 前問で「よくある」または「時々ある」を選択した方におたずねします。それはどのような場面 

ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料１（抜粋） 
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40.3

25.4

10.4

7.5

31.3

3.0

38.8

1.5

44.8

36.5

32.3

24.0

35.4

7.3

25.0

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

震災時の被害想定を把握している

風水害時の被害想定を把握している

震災時の業務復旧計画を整備している

風水害時の業務復旧計画を整備してい

る .

発災時の職員体制計画を整備している

その他

特に整備していない

無回答
前回（n=67）

今回（n=96）

18.1

12.4

21.6

12.2

3.7

3.4

27.2

2.7

48.5

4.3

9.3

17.8

3.3

1.9

1.6

4.6

1.7

71.0

16.4

14.6

19.1

8.1

8.3

6.7

31.3

2.8

55.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

文化芸術の鑑賞

創作、演奏、習い事等

運動・スポーツ

自治区など地域の活動

ボランティア活動

障がい者団体の活動

観光

その他

無回答

この１年間でしたこと

(n=1,609)

この１週間でしたこと

(n=1,609)

今後したいこと

(n=1,609)

■災害への対応（成果指標） ○事［P205］ 

問 貴法人では、災害発生時から業務復旧までの計画を整備されていますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■余暇活動の状況（成果指標） ○障［P78］ 

問 あなたは、この１年間、また、この１週間に、次の活動をしましたか。また、今後、どのよう

な活動をしたいと思いますか。（あてはまるものすべてに〇） 
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5.1

31.9

16.3

11.9

17.4

5.9

1.5

34.1

3.3

5.7

25.7

11.2

12.4

12.4

3.1

1.2

44.4

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分自身に障がいがある

家族や親せきに障がいのある方がいる

友人や知人に障がいのある方がいる

職場や学校等に障がいのある方がいる

近所に障がいのある方が住んでいる

障がいのある方と一緒に働いている

その他

身近に障がいのある方がいない

無回答

前 回

（n=455）

今 回

（n=491）

44.5

24.9

11.5

11.6

28.6

10.3

8.3

12.9

8.0

9.4

2.7

20.8

3.0

5.6

59.9

35.6

15.9

13.6

31.2

15.5

11.8

14.5

13.2

15.1

2.0

6.1

0.6

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校教育での障がい理解のための

教育の推進 .

障がいの有無にかかわらず共に学ぶ

教育（インクルーシブ教育）の推進

ボランティア活動の推進

近所や自治会で障がいのある方※

との交流を深める .

障がいのある方の一般企業への就業

の促進 .

障がいのある方※と共に参加できる

スポーツ・文化芸術活動の推進 .

福祉に関する広報やパンフレット

の作成 .

イベントなど障がいのある方の話を

聞いたり、ふれあう機会の提供 .

障がい者団体を知ってもらうため

の活動 .

障がいのある方からの市民に対する

積極的な情報発信 .

その他

わからない

特に必要だと思うことはない

無回答
障がい者（n=1,609）

市 民（n=  491）

■障がいのある方との関わり状況（成果指標） ○市［P158］ 

問 あなたの身近に障がいのある方はいますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいへの理解や配慮をより深めていくために必要な取組（その他）○障［P126］・○市［P178］ 

問 あなたは、障がいへの理解や配慮をより深めていくためには、どのようなことが必要だと思

いますか。（特に必要だと思うもの３つまでに○） 
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1.3

1.8

0.9

1.4

2.2

8.1

12.0

5.2

10.3

16.6

87.0

85.3

92.2

88.4

80.3

3.6

0.8

1.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

障がい者（n=1,609）

市 民（n=  491）

18～39歳（n=  115）

40～59歳（n=  146）

60歳以上（n=  229）

名称も内容も知っている 名称は知っているが、内容は知らない

名称も内容も知らない 無回答

年

齢

別

37.3

44.8

29.9

17.9

26.9

7.5

26.0

43.8

33.3

19.8

31.3

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新規学卒者の確保が難しい

一定の技術を持つ人材の確保が難しい

夜間や朝夕など人材の確保が難しい

時間帯がある .

特定の職種の確保が難しい

転職や退職が多く人材の定着が難しい

その他
前回（n=67）

今回（n=96）

39.0

30.9

31.7

20.7

42.5

12.6

7.2

17.3

31.4

21.6

17.4

3.1

15.6

10.2

47.5

35.4

33.5

27.0

53.1

16.3

11.4

22.5

38.2

23.7

19.6

3.7

9.9

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族以外で介助してくれる人や支援

してくれる人を確保できるか .

必要な福祉サービスを受けられるか

福祉サービスを受けるのにどの程度

の費用がかかるのか .

住む（生活する）ところを確保でき

るか .

経済的に安定した生活を送ることが

できるか .

就業・就学先を確保できるか

恋愛や結婚、性に関しての不安

いざというときの相談相手を持つ

ことができるか .

健康を維持できるか

（二次的障がいのおそれ）

障がいが進行するのではないか

生きがいを見つけることができるか

その他

特に不安はない

無回答
前回（n=1,537）

今回（n=1,609）

■「相互理解の促進と意思疎通に関する条例」の認知度（その他）○障［P121］・○市［P177］ 

問 あなたは、令和３年４月に施行した「豊田市地域共生社会の実現に向けた相互理解の促進及

び意思疎通の円滑化に関する条例」について知っていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■人材の確保の課題（その他）○事［P195］ 

問 人材確保にどのような課題がありますか。（○は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■将来に向けた不安（その他）○障［P134］ 

問 将来に向けて不安なことはありますか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


